
From: Caroline Källner <caroline.kallner@levandehistoria.se>
Sent: den 2 december 2019 14:25
To: KU Remissvar
Cc: Alexandra Folkeryd
Subject: Ku2019/01308/RS

Hej!

Forum för levande historia har inga synpunkter på konsultationsordningen (Ku2019/01308/RS).

Med vänliga hälsningar

Caroline Källner

Avdelningschef Uppdrag och Forskningssamordning
Forum för levande historia
+46(0)8723 87 52

https://emea01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.facebook.com%2Flevandehistoria&data=02%7C01%7C%7Cca71f8466a334ada0b0308d67d2bb032%7C16782f65edda4e6083b879eced2d1e65%7C0%7C0%7C636834023938105808&sdata=lSo36c1rH91pPyhUDA3WCWI20%2FvItNiQ2JNo1FrbIGU%3D&reserved=0
https://emea01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.facebook.com%2Flevandehistoria&data=02%7C01%7C%7Cca71f8466a334ada0b0308d67d2bb032%7C16782f65edda4e6083b879eced2d1e65%7C0%7C0%7C636834023938105808&sdata=lSo36c1rH91pPyhUDA3WCWI20%2FvItNiQ2JNo1FrbIGU%3D&reserved=0
https://emea01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Finstagram.com%2Flevandehistoria%2F&data=02%7C01%7C%7Cca71f8466a334ada0b0308d67d2bb032%7C16782f65edda4e6083b879eced2d1e65%7C0%7C0%7C636834023938125822&sdata=gDPIeGAh6uX6nqeEPE6eZgzURNbGrLCfHTP09XrjyGc%3D&reserved=0
https://emea01.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.levandehistoria.se%2F&data=02%7C01%7C%7Cca71f8466a334ada0b0308d67d2bb032%7C16782f65edda4e6083b879eced2d1e65%7C0%7C0%7C636834023938125822&sdata=TSkXfwKxLc4Qx4YMuN6aP4hTkMmY5tfGl4rJUUGx7NE%3D&reserved=0

